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Unidad Tematica I1I: Recursividad

Disefie los algoritmos en pseudoformal y luego implemente el codigo correspondiente en C
para los siguientes problemas. Implemente la solucion recursiva en cada caso.

1) Dado un arreglo de N elementos determinar el mayor de ellos.

2) Dados dos arreglos de nimeros enteros A y B determinar si A es subconjunto de B o

viceversa.

3) Construya una funciéon que convierta un numero decimal en una cadena que represente el valor
del nimero en hexadecimal (base 16). A continuacion, generalice la funcién para convertir un
namero decimal en un nimero en base B (con B<10). Recordatorio: El cambio de base se
realiza mediante divisiones sucesivas por 16 en las cuales los restos determinan los digitos
hexadecimales del nimero segun la siguiente correspondencia:

Resto | O 2131415167819 1011L | 12]113]14]15
Digito | 0 21314156 T7IR]|9A|B|C|IDJE|F

Por ejemplo:

4) Dada una cadena, determine si es palindromo. Ej. AREPERA es palindromo.
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